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ATA  DA  2ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO  DO  INSTITUTO  LATINO-
AMERICANO  DE  TECNOLOGIA,
INFRAESTRUTURA  E  TERRITÓRIO  –
ILATIT,  REALIZADA EM VINTE E SETE
DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e dezessete, com início às quatorze horas e

quatorze minutos, na sala Florestan Fernandes 1, no Parque Tecnológico de Itaipu, localizada à

avenida Tancredo Neves, nº 6731- Foz do Iguaçu, estado do Paraná -  teve início a segunda

reunião ordinária  do Conselho do Instituto Latino-Americano de Tecnologia,  Infraestrutura e

Território  –  ILATIT, sob  presidência  do  Diretor  do  Instituto,  professor  Eduardo  Gonçalves

Reimbrecht. Estiveram presentes os seguintes conselheiros com direito a voz e voto:  A) Vice-

Diretor:  Samuel  Fernando Adami.  B)  Coordenadores  dos  Centros  Interdisciplinares:  Glaucio

Roloff (coordenador  pro tempore do CITI) e Marcos Antonio de Moraes Xavier (coordenador

pro  tempore do  CITAD).  C)  Representante  da  Comissão  Acadêmica  de  Ensino:  professora

Juliana Rammé (suplente de Juliana Pires Frigo). D) Representante da Comissão Acadêmica de

Extensão:   professor  Joylan  Nunes  Maciel.  E)  Representantes  docentes:  Andre  Luis  Andre

(suplente de Gabriel Rodrigues da Cunha), Manuel Salomon Salazar Jarufe e Ulises Bobadilla

Guadalupe.  F) Representante técnico-administrativo em educação: Eduardo Dalcin Castilha.  A

abertura  da  sessão  coube  ao  Diretor  do  Instituto  Prof.  Eduardo  Gonçalves  Reimbrecht  que

cumprimentou e agradeceu a presença de todos. 1. Informes gerais: o presidente apresentou os

membros  das  comissões,  sendo:  Comissão  de  Redação  do  Regimento  Interno  do  ILATIT,

membros: Laiz Keiko Kawahara,  Williams Cezar da Silva,  Katya Regina de Freitas,  Mateus

Ferreira  da Silva e  Julia  dos Reis Oliveira.  Comissão de Redação do Regimento Interno do

CONSUNI, membros:  Eduardo Dalcin Castilha,  Manuel  Salomon Salazar  Jarufe e  Fernando

Calegari.  Comissão  Eleitoral  Local  do  ILATIT, membros:  Guizela  da  Rocha  Davies  Mafra,

Leonardo Da Silva Arrieche, Adrielle Saldanha Clive e Gabriel do Valle Martins. Na sequência

informou a data provável para a realização da terceira reunião ordinária do CONSUNI, o dia 24

de maio do presente ano, as quatorze horas, na sala do Mercosul 1.  2. Ordem do Dia: 2.1.

Aprovação  da  ata  da  primeira  reunião  ordinária:  ata  aprovada  por  unanimidade.  2.2

Processo 23422.006934/2015-84 -  Aprovação do relatório de atividades desenvolvidas no

Doutorado do docente Fabyo Luiz Pereira. Relator: Ulises Bobadilla Guadalupe. O relator

apresentou o histórico do processo, fundamentos do pedido e toda a análise da documentação do

processo em tela, e concluiu que o servidor cumpriu com o indicado pela Resolução UNILA

08/2014, Art.  18, parágrafos § 1º e § 2º. Sendo assim, manifestou seu parecer favorável em

aprovar  o  relatório  de  atividades  desenvolvidas  do  docente  Fabyo  Luiz  Pereira  durante  o

afastamento no país. Deliberação: acatado o parecer do relator, por unanimidade.  2.3 Processo
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23422.002818/2017-58 -  Implantação de Doutorado Interinstitucional  em Engenharia de

Materiais  entre a UNILA e UFRN. Relator:  Manuel  Salomon Salazar Jarufe.  O relator

apresentou o histórico do processo, fundamentos do pedido e toda a análise da documentação do

processo em tela,  e  considerou importante  a  contribuição do Doutorado Interinstitucional  no

desenvolvimento  da  UNILA  e  região,  considerando  que  o  projeto  apresenta  as  condições

necessárias para seu funcionamento e cumpre com as normas políticas da Instituição.  Sendo

assim,  manifestou  seu  parecer  favorável  à  aprovação  da  implantação  do  Doutorado

Interinstitucional UNILA/UFRN. Deliberação: acatado o parecer do relator, por unanimidade.

2.4  Processo  23422.003374/2017-78  -  Proposta  de  distribuição  de  vagas  de  docentes

temporários do ILATIT. Relator: Eduardo Dalcin Castilha. O relator fez um breve histórico

do processo, relatou os fundamentos do pedido e apresentou as sugestões de alterações textuais

na primeira proposta de resolução, a qual foi aprovada por ele com as devidas alterações. Na

sequencia apresentou as emendas solicitadas pelos conselheiros docentes do CONSUNI, Juliana

Rammé e Joylan Nunes Maciel. A emenda 1, solicitada pela conselheira Juliana Rammé, requere

alteração no Art. 13 da proposta inicial, foi aprovada pelo relator. A emenda 2, também solicitada

pela conselheira Juliana Rammé, requere alteração no Art. 3º, não foi aprovada pelo relator. A

emenda 3, solicitada pelo conselheiro Joylan Nunes Maciel,  requere alteração no Art.  8º, foi

aprovada  pelo  relator. Dando  continuidade  o  presidente  perguntou  se  a  conselheira  Juliana

Rammé gostaria de solicitar destaque à emenda não aprovada pelo relator, para ir a votação. A

docente  respondeu  que  não,  pois  concorda  com a  justificativa  do  relator.   Na  sequencia  o

presidente  franqueou  a  palavra  aos  conselheiros.  Houveram  algumas  dúvidas,  que  foram

esclarecidas  pelo  relator.  O  conselheiro  Ulises  Bobadilla  Guadalupe  questionou  sobre  a

necessidade  de  aprovação  da  resolução  nesta  reunião,  tendo  em vista  que  a  mesma  possui

inconsistências  que  deveriam  ser  mais  discutidas  e  compreendidas  antes  da  aprovação.  A

conselheira  Juliana  Rammé,  questionou  se  teria  como  não  aprovar  somente  a  emenda,  o

presidente esclareceu que uma vez acatada a emenda pelo relator, esta passa a fazer parte da

proposta, não podendo, desta forma, ser aprovada ou reprovada parcialmente.  E acrescentou

ainda que se algum conselheiro julgar que a proposta não esteja adequada o suficiente, este pode

solicitar vistas ao processo,  onde o solicitante passa a ser o novo relator, com o compromisso de

trazer na próxima reunião um novo parecer para seja rediscutido. Contudo, nenhum conselheiro

pediu vistas ao processo. Na sequencia o presidente colocou em votação a relatoria. Deliberação:

parecer do relator e emendas aprovados por unanimidade. 2.5 Processo 23422.003903/2017-33 -

Proposta  de  alocação  de  docentes  do  ILATIT  nos  Centros  Interdisciplinares.  Relator:

Eduardo Dalcin Castilha. O relator apresentou o histórico do processo, fundamentos do pedido

e em necessidade de atendimento ao art. 31 do Estatuto e art. 65 do Regimento Geral da Unila,
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manifestou seu parecer favorável em aprovar a alocação dos docentes dos cursos de graduação e

áreas do ILATIT dentro dos Centros Interdisciplinares. Deliberação: acatado o parecer do relator,

por unanimidade.  Nada mais havendo a ser discutido, deu-se por encerrada a sessão, às quinze

horas e cinquenta e quatro minutos, e eu, Fernanda Elaine de Oliveira França, lavrei a presente

Ata que, uma vez aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Conselho. Integra a

presente Ata, a lista de presença dos demais conselheiros e participantes ouvintes. 

Fernanda Elaine de Oliveira França
Secretária Executiva

Eduardo Gonçalves Reimbrecht
Presidente
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